



嘉義慈濟人有了新家，組長王壽榮師兄歡迎大家有空常去「坐坐」。

林台光提供新會址 苗栗聯絡處快步推展

在苗栗地區慈濟人年餘來的努力籌畫下，位於苗栗火車站前交通便捷的苗栗聯絡處今日正式成立。該聯絡處在站前新建廣場大廈十五樓，樓層面積約有九十坪大，為林台光師兄發心提供，除了作為苗栗地區慈濟人辦理會務、聚會場所外，並規畫有慈濟文物流通處，堪稱設施完善，具多功能用途的聯誼場所。

師兄姊們秉持「只要緣深、不怕緣來得遲」的信念，積極推展會務；截至目前，已有委員三十一位、慈誠三位、榮董八位，會員則已超過三萬人。

嘉義慈濟人有新家 會務推展開創新局

1月1日 經嘉義地區慈濟人半年多來

的用心經營、擘畫，位於嘉義市區、交通便捷，且鄰近有約二千多坪空地可供停車使用的嘉義聯絡處於是日正式成立。此近四十坪大的聯絡處，係由嘉義慈濟人口中的「文和叔」——許文和先生發心提供的，規畫有多項常態性活動，也歡迎有心民眾參與。組長王壽榮師兄企盼藉由聯絡處的成立，能帶動嘉義地區的慈濟會務，進而讓慈濟的精神在此發揚光大。

嘉義委員新年聯歡座談會 分享心得期許來年更精進

1月1日 由嘉義聯絡處區委會會員新年聯歡會，由何照容師姊策畫主持，採座談方式，共同分享一年來行在菩薩道上所體悟的心得。大家咸認上人開示的法語妙

用無窮，用在日常生活中無處不是妙法。會中並就去年十二月二十五日在嘉義高中所舉辦的「尊重生命，全球齊步走」義賣園遊會中所見的感人事跡提出來與眾分享，會後大家互勉來年更精進。

推動環保觀念美化心靈 中山公園親子淨園活動

1月2日 約六百位臺南慈濟人奉獻元旦假期，參與在臺南中山公園舉行的親子淨園活動。主席黃勝璧師兄提到淨園目的，重在身體力行中掃除內心煩惱。臺南市政府主任秘書劉阿蘇先生及環保局蔡局長亦親臨致辭，劉主任秘書呼籲前來採訪的傳播媒體記者，要加強宣導環境保育觀念，期能帶動臺南市民共同參與，美化府城。在林清波師兄分配打掃區域後，公園內



臺南慈濟人利用元旦假期在中山公園參與親子淨園活動。

外不難見到三代同堂的家庭一齊出動參與淨園的溫馨畫面，臺南慈濟人歡度了一個有意義的元旦假期。

香港時事評論員來訪 探討慈濟國內外慈善工作

1月3日應行政院陸委會之邀，來臺與政府機構及民間團體進行交流訪問的「香港時事評論員訪問團」，由亞洲週刊編輯羅海星先生率領，一行十三人於上午十時蒞臨臺北分會拜會，文化志業執行長王端正先生親予接待。在一小時的訪談中，王先生輔以幻燈片進行慈濟志業簡報，雙方並做簡短的交流座談。

由於該團成員皆為傳播界中知名人士，關注面極廣，對於這些年來，慈濟在臺灣與國際社會所從事的各項慈善工作皆耳熟能詳，因此所提到的問題相當深入精要，亦顯現出對慈濟團體的關懷，一行人於上午十一時許結束拜會活動。

第三度攜來慈濟甘露雨 龜山女監迴盪溫馨接送情

1月8日基於去年兩次造訪桃園龜山臺北監獄女監，得到女受刑人熱烈迴響的經驗，今天訪問小組展開第三度的造訪，成員包括郭馨心、陳美羿、林勝勝等十二位委員師姊。由於先前女監二百八十多位

同學於響應「尊重生命，全球齊步走」義賣活動中，發心完成了三萬零八百朵紙玫瑰，陳美羿師姊代表慈濟團體向女同學們誠摯地表達感恩之意，潘廖葉與林勝勝兩位師姊並現身說法，傾囊授予「說好話、好表情、好動作、好人緣」四帖改運良方與女同學們共勉。

尊重生命宣傳反毒理念 碧山巖淨心淨山同步舉行

1月9日由臺北市榮譽觀護人協進會及本會臺北分會共同主辦，名為「尊重生命，請勿吸毒」的登山、淨山活動，於上午八時在碧山巖舉行，此活動的宗旨為徹底根絕毒害、確保全民健康，並維護大自然景觀以建立祥和社會。

法務部長馬英九先生與榮譽觀護人協進會理事長曾

照嵩先生蒞臨會場，宣導反毒理念。北區活動組組長林雅美委員也表示，近幾年來慈濟委員深入校園協助輔導青少年，在反毒方面投注了相當多的心血，同時也籲請大家響應將要舉辦的骨髓捐贈活動。

是日並有熱鬧的摸彩活動，午間在眾委員師姊及慈誠師兄的熱烈參與淨山下，還給碧山巖一個乾淨的面貌後圓滿結束。

國際學術會議在花舉行 慈濟志業工作獲教界推崇

1月9日由中華慧炬佛學會主辦之「佛教社會福利與現代社會」國際學術會議，下午在慈院二期講堂舉行為期三天的綜合討論會，有海內外佛教界與學術界代表一百五十餘位蒞會發表論文。慈濟推派靜



臺北分會與臺北市榮譽觀護人協進會共同主辦反毒淨山健行活動。